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      Поступающие на обучение вправе представить сведения о своих индивидуальных достижениях, результаты которых учитываются при приеме на обучение. Учет результатов индивидуальных достижений осуществляется посредством начисления баллов за индивидуальные достижения и в качестве преимущества при равенстве критериев ранжирования списков поступающих.
Баллы, начисленные за индивидуальные достижения, включаются в сумму конкурсных баллов.
Поступающий представляет документы, подтверждающие получение индивидуальных достижений.
         Перечень учитываемых индивидуальных достижений и порядок их учета устанавливаются ТГПУ:
- количество и качество публикаций (опубликованные научные статьи в журналах из перечня рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук Высшей аттестационной комиссии Минобрнауки России; в журналах Web of Science и Scopus) – (4 балла). За каждую указанную публикацию по направленности (профилю) направления подготовки (с учетом индекса цитируемости) – не более 1 балла. Общее количество баллов не должно превышать 4);
- иные индивидуальные достижения (участие в грантах; победы на всероссийских и международных конкурсах и олимпиадах (по направлению подготовки); лауреаты премий областного и всероссийского уровней; получение именных стипендий всероссийского и международного уровней) (1 балл).

